67

BER 05 B GE v 58 DU Ok > 3RS H R

A1 BEALAR & Z R X A0, 2] B3 2) 34 SRX = sin Z,Y = cos ZWAHIR ZECorr(X,Y), Ff
HIWE X 5Y Ak
e

2 1
EX:E(sinZ):/ sinz-2—dz:0,
0

™

2 1 1 —cos2z 1 1
Wﬁ:EW—@M%JM%Jwﬁ@:/sﬁp—m:/ SO =,
0 2m 0 2 2m 2
EEE R ,
EY =0, Vary = 5
B

27 1
E(XY)—E(sianosZ)—/ Sinzcosz~2—dz:0
0

™

#Cov(X,Y) =0, AT
Cov(X,Y)

Corr(X,)Y) = ———— =0,
( ) v/ VarXVarY

FHHX,Y 48 %,
BEX,Y Rk, XEZ2HN

P(|X] <05,[Y] <05) < P(X*+Y?<0.5)=0< P(|X]| <05)- P(|Y| <0.5)

EEAFBAY, BAX,YEERRERE, EdT(X, V)R b I L6 E A
St={(@ gl +y* =1}

L AR A BRAMETE., MwRX, Y, Mpx(x)py(y) 5t & (X, Y)W E A E F
EH, X5(X, Y)ﬂi%ﬁﬂx)@é@%%%)ﬁ BT X, Y ML,
:f;E, K A115 2| A8 K 8 7 S o9 — A 5241,

%2 &(XhXQv"'7X7”)H&M§Iﬁ§j\%ﬁM(nvplap2w"apr> <pz > 07Z = 1a"'>TE-pl+"'+pr =D .
RXHXGHIMRRE, 0,5 =1,



68

1. AR R B E U RERECorr (X, X;) = 1. T Ei # jHER,
&AM A, X; ~Bn,p), (Xi,Xj,n—X;—X;)~ M(n,pi,pj,1—p; —p;)
T LA
EX; =np;, VarX; = np;(1 — p;).

E(X;X;)= Y  k-PXi=kX;=1)
kE>0,1>0,k+1<n
— Z kl - nl k l(l o ')n—k—l
- Kll(n — k — pPibis = P b
kE>0,1>0,k+1<n
(n —2)! k—1, —1—1 n—k—I

=n(n—lpp; ) k-0 —(n—k—qt P (1=pi=pj)

E>1,1>1,k+1<n
G B XA Ko By B 230
=n(n — 1)p;p;.
LA,

Cov(X;, X;) = E(X;X;) — EX; - EX; =n(n — 1)p;p; — np; - np; = —np;p;.

M

COV(XZ', XJ) plpj

T NVarxvarx;, V(T —p)(1—py)

2. AR R B E X ERIECorr(X;, X;) = 1. THEHE i # jHER,
ﬁﬂzlﬁﬁ\ﬁ%/ﬁ)ﬁ%ﬂ, X~ B(”,pi)’ X +Xj ~ B(n,pi +pj), ﬁﬁu

COI‘I‘(XZ‘, XJ)

EX; =np;, VarX; = np;(1 — p;).

3
Var(X; + X;) = VarX; + VarX; + 2Cov(X;, X;)
=
Cov(X;, X;) = n(pi +p;)(1 — pi — p;) —2npz‘(1 — pi) —np;(1 —p;) = —npip;.
BT LA, oy
Corr(X;, X;) = ov(Xi Xj) PiD;j |
VarXi\faer (1 — pz)(l — p])



fRE3: @M F AR E XTI ERIECorr(X;, X;) =1, THEE i # jeER.
1%

1<i<r,1<k<n.

v _ 1, EFRRRREFRFifLE
o, BN ’

Xi=> v
k=1
(FYVY, BRATEUT 4%
o AM— YRR T AHAMTENERRM LA, FUNSER £, VYRYVeE
PHE—AKRE, ATYOVY =0,
o ARIRI BRI T HATH, FULHEM, ... in e {L,...,r}, Y Vs,

o XAEMiFk, EY," =p;, Vary,) = P(Y) = 1)P(Y,") = 0) = pi(1 — p;)o
AT A S A B 77 2= 0

VarX; = Var (Z Y ) Z Var(Y,,”) = np;(1 — p;).

M AT ZH M A, BrtEe AR EFER, RITF

COV(X,L',XJ') = Cov (Z Yk(l ,ZY )
k=1

_ZCOV AR A D) Z Cov (V" 9

1<k<i<n
— Z Cov(Yk(i), Yk(j))
k=1

=> [ —pip;] = —npip;.



70

Fr A, ol
Corr(X;, X;) = ov(Xi, Xj) PiD; |
VarX;VarX; (1—p)(1—p,)

%&4: _\éj‘éﬁ’ XzNB<n7p’L)’ X]NB<n7pj>°
EE%&:k%%#T,&NBO%%H%ﬁo%u

(n — k)pi‘

E(Xi|X; =k) = 1=,
J

B LA,
(n — X;)pi

?

E(X;|X;) =

AT
E(X,X;) = E[E(X:X;|X;)] = B[X; E(Xi|X;)]
:EY@W—XQM}
L —p;

np; Di 2
= EX, — EX:
1_pj J ]_—p] J

_ w’pip;  pilnp; — npi 4 n’pi)
1 —p; 1 —p,
= n’pip; + npip;.

3,

Cov(X;, Xj) DiD;

T NVaxivarx; VO —p)(—py)

Corr(X;, X;)

RE3 BL(X, AR AT AR DG A% T A 5ze P X > 0, Hrh g IE 7 4L

AN, XIRAMI SR S R E i . SKEX .
fEEL: BX R TAB KA 5,

1
B(X|A=X) = 5.

HEN =



it i 2 212 A
oo L 1
PX = BEXIN) = [ BXIA=NA00 = [ etan- 4

wEMR T EFAFT RERE =1/
0 o A B BE 2 5 B B )T — 1

BEB=1, NTEX =1,
fR2:  BR(X,NWBABMES E

1
Fxa@,A) = ) fxia(@N) = 55 3 oo - Ae ™ Lo

T8 5] X B S
+OO +OO 1 _ﬁ _)\
fx(x) = fXA<x,A)dA::l[: e faea,

—0o0

RER MY BRMFRHOREX, EHFRTHRERNARITHEX

+o00 +o00 +o0o 1 +oo +o0o 1
ZH’/mxth—/ / —fxmww_/ / —%AMMM—

/8 27

X B R R 89 T 2 K5
T AR R E 8 )T —

2p=1, ANTIEX =1,

=

B4 W(X,Y) RN HEIES AN (0,0,1,1, p)o Kmax(X,Y) FIECEIIERT 7%
#: A

Xty o, _X-Y

U — —
2 2

U
max(X,Y) =U+|V|,

BRI

ii]

71



72

T, UV)RAZHEL, 58

BU - EX —2F EY o,
EX — FEY
EV = — = 0,
1 1
VarU = 1 [VarX + VarY + 2Cov(X,Y)] = %7
l—p
VarV = ——
ar 5

X+Y X-Y
2 2

1
Cov(U,V) = Cov ( ) =1 (VarX — VarY) =0,

EWU, VA E Y, f1HEU ~ N, (1+p)/2), V~N(,(1-p)/2). T£

[ 2
7/ =4+ ——V ~N(0.1
1 IO (07 )7

1 —
Emwuﬂw:EU+mw:0+wjfﬁw|

1—p/°° 1 2 1—0p
=/ —F t e~ Tdt =4/ :
5 7OO|| or -

Fir LA,

1 1-—
Var[max(X,Y)] = VarU + Var|V| = % + 5 pVar|Z|
1 1-— 2 1 1-
_lbp lop(p 2) 1 1-p
2 2 m 2 us

5 BRI KT I E AR, SN IO s BRI AR AR IR ST,
T N RS I ESAY o WWESITIR AT A X, A5 1B SO I TR Y o B0 RZELE
JAFE S Ja M ERRAN B, AIRMIREI ATEXP(A) -

LSRXOWY LRI CRIVAH XK — R s oY A de /s SR tEIEIL)
. WARE-AMEBTERSZHUV, WU,V S Exp()), X = min{U,V}, ¥ =
max{U,V}. TEX ~ Exp(2\), AT

1 1
EX = ﬁ’ VarX = 4—)\2



73

M
L1 o1 3

BY =B(X +Y) = EX = EU+V) = EX = BU + EV = EX = T+ ¢ = ov = .

1
E(XY)=FE{UV)=FEU-FEV = 2
1 1 3 1
Cov(X,Y)=E(XY)—- EX - EY—ﬁ—ﬁ- SYRIYL
FrUAX3Y &M B )3 77 1
~ Cov(X,Y)

Y —
VarX

1\ 3 1
X-EX)+EY = (X — )4+ 2> = X4~
( )+ ( 2A>_%2A DY

2. RY WX etk m e,
g EF-FEITEeEM L, RNRFERYHTZ. FIA

Var(X +Y) = Var(U + V),
&A1= 2
VarX + 2Cov(X,Y) 4+ VarY = VarU + VarV,

S 1 1 1 2 5
Vary = — 4 — -~ — o=

AN AN AN 4N
FTULY X X Bt B )3 77 42

Cov(X,Y)
VarY

(Y—En+EX:%(Y—3>+l~:X+i.

X =
2\ 2 5 B

3. RX T RREON Y VE B/ — e 1E 1T
f#: BNBEEY|X)RERD_FxEERL, RIOIETEX, YIRS BES A B

1 1
fxy(z,y) = fU,V(xay)T + fuv(y,2)——— | Lu<y
‘det (z,) ‘ ’det (x,y
A(z,y) A(y,x)

IO<x§y7

_ 2)\267/\(z+y)
TR B X B R E

400
fx(@) = s / N2 AT gy — 2N



74

RAMREEE K

frix(ylz) = fxfi((g;’)y) =AM s
A
+0c0 1
EY|X =x) = Ix>0/ yre A dy — <i’3 + X) Iy>0,
A 1t

E(Y|X)=X + %
v : RAHE TS

—e N 1

1
RV “ AR b —lnla” A7l e HAEARZMER, AT nlRE 2 L.

6 —A IR BT I X, AN, Xo = 1o BBRA ST T3P B 5 1 LT A SO
WSE RSB, K lim P(X, = 0).

n——+oo

e Y,V R EnR e EAARILTFAK, BTLL

T B AR AR,
P(X,p1 =0) = ZP<XN = J)P(Xpn1 = 0| X, = j)

j=0

=> P(X,= NP + -+ Y = 0|X,, = j)
Jj=0

= > P(X, =PV = =V = 0[X, = j)
j=0

=Y P(X, =Py =0).-- P(Y;" =0)
j=0



75
H gy, 2)RX . WHEFEEHK, FFUP X,y = OF X, WENMEE 5. HREANF
X, M RERHWHETFEZ, FFLEENRX

9xir (2) = E (%)
L

:ZP (Xn+l‘X _])
j=0
:ZP E(zy et | X, —])
7=>0
— SN P(X, = ))E Sy
> P = ( )
=Y P(X,=j)E v
it (77) on ()
=Y P(X, =) [E(z")]"
>0
= gx, (9x.(2)),
A
9x.(2) = 9%, (2), g%, =gx,° 0 gx,,
i B



76

1 9x1 (Z)
9%, ()
gXl( )
0 1
1 9x, (Z>
9% (0)
9x, <O)
0 1

BT gx, (2) = 3 P(Xy = k)ZFEXE0,1] L &2 F TR H I 094 R RBAMA S, FTUL

k>0

A EFETREYR, TESEM2€0,1],

0< P(Xl = 0) = gXl(()) < gXl(Z> < gXl(l) = 17



7
Fr{ g%, (0)} & #f A mA L Fe 87, 2R T gx, & XE0, 1] % & 2 4 A A3 2

X B Tgx,(z) = > P(Xy = k)Z"EOEEFFDE S, Frblgx, @) BOE#H, €K

k>0
B [0, 1] - & BACH LLT = F0 g¢

o [0,1| FEAHMEgx, AT E, Hlgy,(2) =2, XLAREP(X, =1) =1, EEXMHEF
T, P(X,=0)=0, FUXANFEET—RFHLHTFEXR.

e AR T Err (0 < 2F < DD Frl, XY HANLP(X, = 1) < 1HEX; >
iHE&%Wﬁy:1%%W%%$)OEﬁﬁ%%T”E&Pwﬁzmzxﬂﬁl
X ARRAL — o R LURIEE M — R P #HA FH& R

ol%%/xﬁﬁoﬁ%ﬂﬁ%PQﬁ:n<1ﬁﬂ&g1oﬁﬁﬁ%%T,JﬁngM:
0)=1, BIXANARKEJLFER BT B K,

BT KHS R 1 E n 10 DABRBEHEEAGI SN 1 & n 0o NMETH, IFREEG AP A
JIN—ABR, WERS RTS8y S, SKiE:

S, —ES, p
— 0, n—o0

n
iE.1. 10
L, WREE ALK RN R T & F
X =
0, & ]
n

Sp= Xi 4ot X,
FRMEEZE:>0

Sn — ES, VarsS, 1 -
P ( - > 8> S am <o (Z Var(X;) + Z COV(XZ,XJ)>
i=1 1<i#j<n
i
P(Xp=1)=2, PXi=1,X;=1)=— Vi<k<n, VI<i#j<

k — _na T — Ly Ay — _n(n—l)’ n, ? J n,
# 1 1 1 1

EXy=—, VarXy=——— Cov(Xy, X)) = - =



78

Fir LA,

1 [ 1 /n—1 1
n2e2 (ZVar(XZ-) + Z COV(Xian)> = ( - + —) —0, n—oo.

i=1 1<i#j<n
_ P
JHQS"H—ES" — 0, n — 0.

EE2. HERELE, EA

-1
Cov(Xg, X)) < v/VarXy, - /VarX; = n 5
n
B IE % 1
S, — ES, 1 (<
P < > 5) < 2 (ZVar(Xi) + Z Cov(Xi,Xj))
i=1 1<i#j<n
1 n—1 n—1
< 5o (n = +n(n—1) p )
n—1
= 12 —0, n—o0
LW AL,

JERS. 14k Z %S, Al Chebyshev %R, B1T0<S, <nfEk, AL

Var(S,) < ES? < nE(S,) =n,

it
Var(S,) 1
7 < ——0, n—+oo.
n n
ikikd. BT ES, =1, Frid
ES, 1
=—-—=0, n— oo
n n

HTFS, >0, UM EMe >0, #MarkovF% =

P(S >5):P<&>5>§1E(&>:i—>0, n — o0.
n 9 n ne

n
n




79

Fir L S s
n "£>0, n — +o0.

O

A8 —ARICA ILREA e A PR AT A i SR IEA A 5 o SREEABIAE T 100 G 4R AR (3L
e NHIECHAE 280 A2 320 NZ i, CHPRIASRI R4S 15, IF EEBCEATILS)D

fEk1. it
v _ L & Fn A LR,
"o, BN
TEY,Y,,....Y,, . M B4, RMABernoullis# B(1,1/3),
W R FEnMTAET #1004 WAL, N

Y1+ Yy + -+ Y, = 100.

B #n > 100 (EHAFMTARE—BHRE . REFORREE,
Vit +Ya—3% 3Yit-4Y)—n

Jrosa-n oV
TR MAAREEZS 2 N(0,1),
FATHR 0280 < n < 32089 BEF . F V=K T AR E R, P

P(%O—%O<3Oﬁ+~w+KJ—n:3M%wh<%0—%¢>QQ(jL)_Q(_jL>
V640~ V2n Von T /560 V35 V40
~ @ (0.845) + @ (0.791) — 1
= 0.8009 + 0.7852 — 1
= 0.5930

W=

EAL D FERXHMEN, HREEHGEN!
[F] RRLAE P B R 2
TR,

Yi4- 4+ Y, =100



30

FLERWHELNAZT F1000 AT, F An® LUE A E HF 10060 AT 48 2 52 4 #1014
REEZ A ET—MTANFT. LR L, LEF1000HATANFF R Z 2

N =min{n:Y; +---+Y, =100},

CRAMAEE.
R, PR IRE B AT KB R R B R B, Ykt YasnBY i g B AR IE A5 A
. EUNEHAK RN, HERNSEN > 100, BERIFREEHR P ORRZE S
i Yok N Y B o ) A IE A 44 N (0, ).
5, RINKEELANME, BNBEXL, RIPE, FHEN >mIRR “HmAHLE
EHEI00H AL, w2

Yi+---+ Y, <100.
BRI E,

Yi+--+Y,—%5 3MWVi+...+Y,)—n

U, = = ~ N(0, 1),
- o (0,1)
* A2
{280 < N < 320} = {N > 279} — {N > 320},
Bt LA

P(280 < N < 320)
=P (Y1 + Yy + -+ Yarg < 100) — P (Y1 + -+ + Y320 < 100)

99.5 —-93 3 x99.5 — 320 SO
=P (U279 < —) - P (U320 < — a ) ﬁiﬁﬁ—z\ﬁko5{gﬁ?

V62 8v/10
~® (0.826) — ® (—0.850)

~0.5981.
O

WA WO <p <1, r2iBRE, NARAS I AINB(r,p)e Fl: Hr — +ooltf, N
%
r— N’rp

SR AT R IEAS 73 AN (0,1)?



81

fRE2. “F, AERLE, XWHARNFA., " BOEIRENTANEME L HE
EEXBENHE, ZVPERMELAAZZIEN, ABRENFL—F, thElEEXH
# Bernoulliik % .

MARKRATT X, BRTBBLRRAZREZEL T ZNANBEHENITA, MPascalst
A ERM, FAMMTARNFEX RNV ERABCHN LT LHMEL A, WA
ENewton X (1H T RME A ZT o . WIR4E, 7 X 8 Bernoullitk 1 # 48 4 32 B A
ﬂﬁfﬁﬁ%Zl‘fﬂ B AT AL, Zoy .o, Dy FEESRST, EIRANSH AL/309 LA -,

ELXk—ZZ T & X100 A S 2 4100, 1/38PascalfFr (5t & Newton 2k [ 1#7 “F 8y L —

ﬁ/\ﬁ?)

TTHRELEBENRREAZAREETEP280< Z) + -+ Zigo < 320)Fr# K #iPascal 2
o 41T & B B9 A (EMW&E#&)L?‘nga3’Pascalié’ééf&é’yéﬁiw&é&%&ﬁkﬁ% 7). T&
A2 E| T £ B 4R 89 Chebyshev 4t &£ X A i o A8 4 K %&%Maiﬁé]\ﬁ?ﬂﬂu%iﬂ%ﬁ
AN, BT

2
E(Zl + -+ ZlOO) = 100 x 3 = 300, Var<Zl + -+ ZlOO) = 100 X 32 X g = 600,

BT ULl Chebyshev A~ % R fl it E R R, A4

P (280 < Zy + Zo+ -+ + Zigo < 320)
:]_—P(|Zl—|——|—Zlo[)—E(Zl—|-—FZlgo)lZQO)
Var(Zl —{—---—I—Zmo) 6 1

— 11— =_=
202 4 2’

RWEAUALRET: IESHETHTELTIET A E X 2R EITE. RIF L QK]
Ko R, MAERT EEMALELFHE “LaplaceB T ZIT FORRAE” , Tl A
BEW ARG RFETBLANTENER, T

P (280 < Zy + Zo + -+ + Zigo < 320)
p <280—300 Dt T =BG+ D) 320—300)

>1 -

=
AN
o

1/ 600 o \/V&I‘(Xl + -+ XlOO) B v/ 600
20.5
=2 ( ) —1=20(0.837) — 1 = 0.5973.
v 600

(Zfrb, S ET—RNAER, AETERREFE TPascal T A AT K F 4, T
NEEFEACHRERNANTESR )ﬂPascal/\#ﬁuﬂ’ﬁﬁ, BT RAMA LA L ABEHE
H0.59786, Xt B TR IRA AL BEilATT A, O



82

fREIRIR 2 0 R FEIEREL .
j=1
IS, SLrhBEAR by 2 et N2, AR bR & S R AR 25

k

103 —
1020 —
101 —
100~ = === === ==—=-=-=-~~ T

99| —

8 —

FEANBEHLA S FANERIIBTBE R A B PR BUEAE X A R — TBEER Bk, +2

> -]
j=1

X}, = min {n

279

X 00 > 280 (HAIE X100 > 279) ZEHT T30 Y; < 100. R Xq90 < 320, FATH FEILXS AL
j=1

320
FF X100 > 320, EFEMT DY, < 100,
j=1

BTV AR, S Y, < 10023 Y, < 10004 Ff

j=1 j=1





